

在基督里的返璞归真(4)：

再思“你在这里作什么？”

于宏洁 2024.02.18

主题经文： 9 他在那里进了一个洞，就住在洞中。耶和華的话临到他说：“以利亞啊，你在这里作什么？” 10 他说：“我为耶和華万军之神大发热心；因为以色列人背弃了你的约，毁坏了你的坛，用刀杀了你的先知，只剩下我一个人，他们还要寻索我的命。” 11 耶和華说：“你出来站在山上，在我面前。”（王上 19:9-11）

背诵经文： 祂曾救我们脱离那极大的死亡，现在仍要救我们，并且我们指望祂将来还要救我们。（林后1:10）

一. 以利亞是大有信心与能力的 神国战车马兵，却与我们有同样的性情

- 17 以利亞与我们是一样性情的人，他恳切祷告，求不要下雨，雨就三年零六个月不下在地上。 18 他又祷告，天就降下雨来……（雅 5:17-18）
- 以利沙看见，就呼叫说：“我父啊！我父啊！以色列的战车马兵啊！”以后不再见他了。（王下 2:12）

二. 落在孤单、沮丧、失望局面里的以利亞

- 3 以利亞见这光景，就起来逃命，……4……自己在旷野走了一日的路程，来到一棵罗腾树下；就坐在那里求死，说：“耶和華啊，罢了！求你取我的性命，因为我不胜于我的列祖。” 5 他就躺在罗腾树下睡着了。（王上 19:3-5）
- 以色列人背弃了你的约，毁坏了你的坛，用刀杀了你的先知，只剩下我一个人，他们还要寻索我的命。（王上 19:10,14）

三. 神是充满体谅，最知道如何恢复、重建我们的 神

- （以利亞在旷野罗腾树下求死）……说：“耶和華啊，罢了！求你取我的性命，因为我不胜于我的列祖。” 5 他就躺在罗腾树下睡着了。有一个天使拍他，说：“起来吃吧！” 6 他观看，见头旁有一瓶水与炭火烧的饼，他就吃了喝了，仍然躺下。 7 耶和華的使者第二次来拍他，说：“起来吃吧！因为你当走的路甚远。”（王上 19:4-7）
- 1 耶和華说：“你出来站在山上，在我面前。”那时，耶和華从那里经过，在他面前有**烈风大作**，崩山碎石，耶和華却不在风中；风后**地震**……耶和華也不在**火中**；火后有**微小的声音**。 13 以利亞听见，就用外衣蒙上脸，出来站在洞口。有声音向他说：“以利亞啊，你在这里作什么？（What are you doing here？）” 14 他说：……15 耶和華对他说：“你回去，从旷野往大马士革去。到了那里，就要膏哈薛作亚兰王， 16 又膏……耶户作以色列王，并膏……以利沙作先知接续你……”（王上 19:11-17）

四. 神是非常注重“现在”的神

- ❖ 圣经中，不论是神的呼召，或是祂的应许与命令，常常都是用现在式或进行式，说出神所在乎的不仅是过去的“曾经”、或是未来的“将要”，乃是每一个的“现在”。因此，我们对祂的回应、爱与经历也应该是现在，这是神所在乎的。
- 耶和華对他说：“你回去，从旷野往大马士革去。……”（王上 19:15）
- 现在活着的不再是我，乃是基督在我里面活着（加 2:20）
- 看哪，现在正是悦纳的时候！现在正是拯救的日子（林后 6:2）
- 总要趁着还有今日，天天彼此相劝，免得你们……（来 3:13）